

剑指巴黎

中国体育代表团精锐尽出

新华社北京7月13日电(记者乐文婉 王春燕 李春宇)由42位奥运冠军领衔的巴黎奥运会中国体育代表团13日成立。他们将参加30个大项42个分项236个小项的比赛,这也是中国体育代表团境外参赛小项数最多的一届奥运会。

剑指巴黎,这是一支精锐尽出的队伍。中国队在乒乓球和跳水项目的统治力毋庸置疑,将在巴黎力争包揽全部金牌。

国乒队长马龙将向自己的第六枚奥运金牌发起冲击;世界排名第一的孙颖莎将身兼女团、女单和混双三项,她将与男单世界第一王楚钦去弥补东京奥运会国乒错失混双金牌的遗憾。

中国队向来是奥运会跳水项目的“金牌收割机”。从1984年参加洛杉矶奥运会以来,中国跳水队共拿下47枚奥运金牌,但尚未实现包揽全部金牌的壮举。本届奥运会,拥有5位奥运冠军的中国跳水队期待满载而归。

中国举重也是奥运会的“金牌大户”,东京奥运会上曾勇夺七金。由于赛制调整,中国举重队此番只能派3名男子运动员和3名女子运动员出战巴黎奥运会,但队伍誓用王者霸气在巴黎展现中国力量。

这是一支勇攀高峰的队伍。多名中国运动员手握世界纪录或世界排名第一,他们雄心勃勃,一往无前。

2023年,覃海洋在福冈游泳世锦赛以2分05秒48的成绩改写男子200米蛙泳世界纪录,今年2月他又在多哈游泳世锦赛以46秒80的成绩打破男子100米自由泳世界纪录;今年4月,奥运新兵刘焕华



7月13日,巴黎奥运会中国体育代表团成立动员大会在北京举行。图为大会现场。新华社记者 丁旭 摄

在举重世界杯上赢得男子102公斤级挺举和总成绩两枚金牌,并刷新这两项世界纪录;而在世界羽联最新一期的世界排名中,中国羽毛球队在五个奥运项目中有四项排名第一。

巴黎奥运会上,中国代表团还在多个项目中成为唯一或少有的满额参赛的队伍。国羽是唯一一支在全部五个单项上实现满额参赛的队伍;中国射击队是为数不多拿满步枪10个小项参赛席位的队伍;中国女子拳击队是全球3个满额出战的队伍之一……以“集团军”出战的中国队,将以昂扬的斗志,在巴黎奥运的赛场上砥砺前行。

这也是一支朝气蓬勃的队伍。滑板、攀岩、霹雳舞、自由式小轮车等新兴项目进入奥运会,让更多年轻人有了新的奥运梦想。11岁的滑板运动员郑好好是代表团年纪最小的运动员,刚刚小学毕业的她,将在巴黎协和广场腾空一跳,去实现最美好的人生梦想。

郑好好之外,还有16岁的游泳运动员高唯中、18岁的霹雳舞运动员刘清漪……越来越多的“00后”,乃至“10后”中国运动员与前辈们一起,踏上奥运的征程。

奔赴巴黎的号角已吹响,中国体育健儿将再次逐梦奥运。

美国总统拜登11日举行单人记者会,围绕他是否应该继续竞选连任、美国对外政策等问题回答提问。拜登再次重申不退选,还称自己是“最有资格竞选美国总统的人”。记者会期间,拜登再次出现严重口误。

那么,拜登在记者会上表现到底如何?他能否打消党内疑虑?目前大选形势如何?

拜登表现怎样

两周前,拜登同美国前总统、共和党人特朗普进行今年总统选举首场电视辩论,拜登表现“糟糕”,从而引发党内对他健康状况和连任前景的担忧。连日来,一系列民主党议员和“金主”呼吁拜登放弃竞选连任,拜登方面反复拒绝,并试图通过接受专访、给国会民主党人写信等方式平息“内乱”。11日北约华盛顿峰会后的单人记者会是他为此采取的最新行动。

这场记者会持续近一小时,拜登回答了10名记者共19个问题,他强调自己将继续竞选连任美国总统,细数其在经济、外交等领域政绩,并炮轰特朗普。美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默评价说:拜登记者会上的表现“说得过去”。

不过,在回答第一个问题时,拜登将副总统哈里斯误称为“副总统特朗普”。特朗普及其支持者在社交媒体上对此大肆嘲讽。数小时前,拜登还在北约峰会上将乌克兰总统泽连斯基误称为俄罗斯“普京总统”。

有分析说,虽然拜登在记者会上的表现比同特朗普辩论时强,但这并不足以帮他彻底“止血”。美国圣安塞姆学院政治学专家克里斯托弗·加尔迪耶里告诉新华社记者,接受媒体采访和出席记者会对拜登有一定帮助,但这些场合的影响力不及电视辩论,拜登将继续面临退选压力。

能否打消疑虑

拜登和特朗普辩论之后,民主党“元老”美国前总统奥巴马、前众议长佩洛西等人纷纷发声力挺拜登。然而,佩洛西10日在接受美国媒体采访时却

(上接1版①)

营商环境的好坏直接关系到企业的生存和发展,企业作为市场主体,他们的感受和评价至关重要。中国供销·邵阳县商贸物流园是2024年湖南省重点建设项目。“自项目签约以来,在相关部门的大力支持下,项目工程建设正快速推进。”中国供销·邵阳县商贸物流园总经理易成前介绍,从2023年4月开始项目拿地,到启动市

(上接1版②)

减形式,变揽为放增效能。该镇以“田间课堂”“周一夜校”“院落会议”为平台,更加注重两级干部的理论辅导和业务培训。取消“坐班制”,工作方式更灵活,内容更实际,效果更明显。今年以来,该镇共组织理论学习3期,参训1500多人;召开院落会330场次;田间技能观摩12次。同时,该镇厘清村(社区)职能职责,引导基层干部放开手脚、轻装上阵、干事创业,服务群众。今年来,各村(社区)月均办理民生事项35件以上,源头化解矛盾68个,解决“急难愁

拒绝直接表示支持拜登继续参选,暗示拜登尚未作出最终决定,引发广泛猜测。

美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道说,奥巴马和佩洛西已经私下就拜登及其连任前景进行沟通,两人对拜登更加难以击败特朗普感到担忧,但也不确定该做什么。

佛蒙特州的彼得·韦尔奇是首个公开喊话拜登退选的民主党联邦参议员。韦尔奇10日在《华盛顿邮报》发文说,拜登需要重新评估他是不是代表民主党应战特朗普的最佳人选。美国好莱坞知名电影人、民主党长期“金主”乔治·克鲁尼则担心:如果民主党总统候选人还是拜登,该党不仅将失去白宫,可能还会在参众两院的选举中遭遇重创。

有观察人士说,民主党内私下的担忧正慢慢公开化,但拜登在党内也不乏坚定支持者。对于拜登和民主党而言,当下是一个关键时刻。

大选形势如何

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至11日,特朗普在全国民调中平均领先拜登2.7个百分点;在关键“摇摆州”,特朗普平均领先4.1个百分点。

拜登在记者会上说,没有民调显示他输定了。拜登竞选团队近期的一份备忘录显示,拜登必须在3个关键“摇摆州”——威斯康星、宾夕法尼亚和密歇根——赢得选举,这是拿到胜选所需至少270张选举人票的“最清晰路径”。

民主党全国代表大会将于8月举行。在写给国会民主党人的信中,拜登呼吁党内团结。他表示,是时候结束关于他是否应该退选的讨论了,“现在民主党只有一个任务,就是击败特朗普。”

共和党定于下周举行全国代表大会,特朗普将在大会期间正式接受共和党总统候选人提名。特朗普日前称,他不认为拜登会退选,他已经为“对阵”拜登做好准备。

(新华社华盛顿7月12日电)

拒不退选 拜登能否打消党内疑虑

新华社记者 熊茂伶 胡友松

外交部发言人就美方签署所谓“促进解决藏中争议法案”答记者问 西藏事务纯属中国内政,不容任何外部势力干涉

新华社北京7月13日电 外交部发言人7月13日就美方签署所谓“促进解决藏中争议法案”答记者问。

有记者问:当地时间7月12日,美国总统拜登将所谓“促进解决藏中争议法案”签署成法。该法案炒作达赖集团所谓“大藏区”概念,要求美政府及“西藏事务特别协调员”反击中国政府“涉藏虚假信息”。拜登总统同时发表声明称,该法案没有改变美国两党长期以来的政策,即承认

西藏自治区和中国其他藏区属于中国的一部分。中方对此有何评论?

发言人说,所谓“促进解决藏中争议法案”违背美国政府的一贯立场和承诺,违反国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,严重损害中方利益,向“藏独”势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对,已向美方提出严正交涉。

发言人指出,西藏自古就是中国一部分。西藏事务纯属中国内政,不容任何外部

势力干涉。当前,西藏社会大局安宁和谐,经济运行持续向好,民生福祉保障有力,不断开创长治久安和高质量发展的新局面。任何人任何势力妄想通过搞乱西藏来遏制打压中国的图谋都是决不会得逞的。

发言人强调,我们敦促美方以实际行动恪守承认西藏是中国一部分、不支持“西藏独立”的承诺,不得实施上述法案。如美方一意孤行,中方必将采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权安全发展利益。



第21届长春国际汽车博览会开幕

7月13日,第21届长春国际汽车博览会在长春东北亚国际博览中心开幕。本届汽博会共邀请到124家企业,展出车辆1100台,其中新能源展车数量突破300台。图为观众在第21届长春国际汽车博览会的红旗品牌展区参观EH7车型。

新华社记者 颜麟蕴 摄

华容团洲垸内积水累计下降56厘米

新华社湖南华容7月13日电(记者阮周周 谢奔)记者从湖南省岳阳市防汛抗旱指挥部获悉,华容团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵后,截至7月13日13时,团洲垸内水位32.52米,较7月8日溃口合龙

时下降0.56米。当前堤内蓄水量1.9442亿立方米。

团洲垸决口合龙后,连日来,排除垸内积水工作正在抓紧进行。记者了解到,目前已投入排涝力量890余人、排涝装备

428台(套)、低排闸1处,累计排水约2767万立方米。

水利专家介绍,退水期不等于安全期,因为堤防近期长时间被高洪水位浸泡,其稳定性下降,退水期间仍存在不确定性。因此,建议相关部门仍要保持高度警惕,做好巡查排险工作,确保堤防安全。

用药情况的医生以及在与利益相关企业人员交往中出现的苗头性、倾向性问题,约谈相关责任人员和下发整改建议书;四是约谈药品销售排名连续靠前的供应商,坚决杜绝购销环节中的不规范行为。

清廉处方点评活动开展一年多以来,该院处方质量改进明显,处方合格

率节节攀升,截至2024年6月,该院辅助用药从30.48%下降到21.92%,药占比从28.78%下降到20.42%;住院次均费用2024年1至6月同比下降8.97%,住院次均药品费用2024年1至6月同比下降28.74%。通过合理用药,该院一定程度缓解了群众“看病贵”问题。

(上接1版③)

对于在清廉处方点评活动中收集到的用药不合理情况,医院纪检监察部门及时介入整改:一是从源头上要求医院药剂部门对部分药品进行限量管理,规范临床科室合理用药;二是将药占比纳入绩效考核评分;三是对屡次存在处方缺陷及不合理

盼”问题182个。

减压力,变虚为实激活力。该镇探索常态化监管机制,镇政府机关、各村(社区)均设置意见箱,定期收集、吸收采纳意见建议。规范了国土城建审批、信访处置等15个方案制度。班子成员带头,从小微处入手切实减轻基层负担。同时,加强人文关怀。由党政班子成员、中层骨干与镇村干部全覆盖“廉情结对”,定期谈心谈话、走访慰问,做到重大节日、干部生日、家庭意外、重大困难“四必访”,共开展廉政家访115次。